



Тепло и радушно прошла рождественская неделя в интернате.

Популярностью в библиотеке пользовалась яркая, красочная книжно-иллюстрированная выставка «Старины обычай добрый», с представленными на ней рождественскими сказками и произведениями о зимних православных праздниках. Под этим же названием был оформлен главный стенд интерната.

Открыли калейдоскоп рождественских мероприятий беседы «Свет рождественской звезды», проведенные педагогами и воспитателем для воспитанников мастерских. В занятии проживающие знакомились с традициями празднования особо почитаемого на Руси дня рождения Христа. Рождество Христово называют матерью всех праздников мира. Этот Праздник учит верить, учит прощать, сочувствовать, понимать друг друга, терпимо относиться к недостаткам других. В библиотеке была проведена конкурсно-игровая программа «В новогоднюю ночь».

В конкурсе рисунков на тему: «Свет Рождественской звезды» приняли участие воспитанники, которые изъявили желание передать свое праздничное настроение через рисунок. Все работы были размещены на магнитных досках в мастерских.

Воспитанники спортивного кружка соревновались в рождественском турнире по шашкам. Лучшие игроки получили поощрительные призы.



В педагогической службе для воспитанников мастерских и других получателей социальных услуг интерната были проведены мероприятия, посвященные великому православному празднику Крещение Господне. Была размещена информация на главном стенде интерната «С крещением Господним!»

Библиотекарь провела для воспитанников мастерских и проживающих корпусов беседы «Крещенские приметы» и рассказала участникам посиделок о происхождении этого праздника, о его значении, традициях. Участники занятий услышали увлекательный рассказ о Крещении Иисуса Христа в реке Иордан. Затем вспомнили об удивительных целебных свойствах Крещенской воды, о том, как она становится святой, как очищает душу и тело, дарит здоровье.

Библиотекарь не обошла стороной и народные обычаи, такие как обряды, приметы и поверья. Особо остановились на обряде водосвятия (водокрестия), который практикуется на Крещение.

В клубе интерната был организован просмотр видеоролика «Светлый праздник Крещения», после которого зрители отвечали на вопросы викторины, участвовали в инсценировке святочных гаданий.



«Старый Новый год» исконно русский праздник и пользуется огромной популярностью у всех русских людей.

Педагогами были подготовлены и проведены беседы «Этот старый Новый. 2024 год - год Зеленого Деревянного Дракона. Что нужно знать о символе 2024 года». На занятии воспитанники узнали, что в свои права вступает одно из самых могущественных и ярких животных восточного календаря. Нас ждет необычный, интересный и изобилующий событиями год. Зеленый цвет символизирует гибкость и податливость. Как символ года Дракон - вовсе не такой уж суровый. Считается, что под его покровительством всегда проходят едва ли не самые удачные времена. В конце занятия каждый мог проявить свою творческую фантазию: кто-то рисовал дракона на бумаге, многие смастерили фигурки дракона из клубочков ниток или сделали из бумаги в технике «оригами».